P1. Se tiene un conductor en la forma de una capa cilindrica recta, infinita, de radio interior
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a) Obtenga el campo magnético B(7) en todas partes.
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1+6) A ’
latb) 7 se coloca una particula de carga g y masa m,

» )

Considere que en la posicion r
con velocidad inicial v = vy como se muestra en la figura.

b) Describa el movimiento de la particula debido tinicamente al campo magnético B vy
dibuje la trayectoria que seguira (suponga que la particula puede atravesar el cilindro
conductor). ;Qué pasaria si la velocidad inicial es cero?
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